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رقن 

 السؤال

 الٌقطت عٌبصز الإجببت

 (ى 5) التوزيي الأول 
 (يلي مامه تيه  كيفيريهركش )  كيفيت تلىث الويبٍ العذبت

 طشح الىفاياخ السائلح مثاششج في المياي السطحيح؛ -

 السائلح عثش الرشتح وحُ المياي الجُفيح؛ذسشب الىفاياخ  -

 ..................................ذسالط الأمطاس الحمضيح على المياي السطحيح َذسشتٍا عثش الرشتح وحُ المياي الجُفيح -

 

 الولىحبث الٌبجوت عي هذٍ الأًشطت 

 (روش ثلاثخ ٍِٛثبد ِٓ ث١ٓ اٌٍّٛثبد ا٢ر١خ) :انمهوثات انناجمة اننشاط انصناعي -
 ِٛاد ػؼ٠ٛخ إٌبردخ ػٓ اٌظٕبػبد اٌغزائ١خ؛ +

 إٌزشاربد ٚاٌفٛسفبد، زّغ اٌىجش٠ز١ه: ِٚٛاد ِؼذ١ٔخ رائجخ+  
 ...اٌضئجك ٚاٌشطبص ٚاٌىبد١َِٛ:  ِؼبدْ ثم١ٍخ+ 
ػٓ ؿشذ أٚوس١ذاد اٌىجش٠ذ  الأِـبس اٌسّؼ١خ اٌّسز٠ٛخ ػٍٝ زّغ اٌىجش٠ز١ه ٚزّغ إٌزشر١ه إٌبخ١ّٓ+ 

 .............................................................ٚأٚوس١ذاد ا٢صٚد فٟ اٌدٛ ِٓ ؿشف اٌّظبٔغ
        

 :انمهوثات انناجمة عن اننشاط انفلاحي -
 ( ٔزشاربد ٚفٛسفبد)الأسّذح  +

 .........................................................................................................اٌّج١ذاد + 
        

 (روش ثلاثخ ٍِٛثبد ِٓ ث١ٓ اٌٍّٛثبد ا٢ر١خ) :انمهوثات انناجمة عن الأنشطة انمنزنية -
 اٌّٛاد ػؼ٠ٛخ ٚغ١ش ػؼ٠ٛخ ِٚٛاد آصٚر١خ + 
 ِٛاد اٌزٕظ١ف + 
 ِزؼؼ١بد ِدٙش٠خ اٌّّشػخ + 
 .اٌّؼبدْ اٌثم١ٍخ+ 
 ...................................ا١ٌٍىس١ف١ب اٌزٟ رزٛفش ػٍٝ ِؼبدْ ثم١ٍخ ِٚٛاد ػؼ٠ٛخ ٚخشاث١ُ ِّشػخ+ 

 
 (مثاليه مه تيه الأمثلح الآذيحركش ): آحبر تلىث الويبٍ العذبت على البيئت -

 رزٍمٝ اٌجس١شاد و١ّخ وج١شح ِٓ الأسّذح اٌزٟ رزسجت فٟ ظب٘شح اٌزخبطت ٚرذ١ِش اٌس١ٍّخ  -
 .اٌج١ئ١خ ٌٙزٖ اٌجس١شاد

 ذرسثة المثيذاخ في المضاء على الكائىاخ الحيح، -

 ..............................................ذشاكم الملُثاخ غيش الماتلح للراكسه عثش حلماخ السلسلح الغزائيح -

 

 (مثاليه مه تيه الأمثلح الآذيحركش ): آحبر تلىث الويبٍ العذبت على الصحت -

 .رزسجت اٌّؼبدْ اٌثم١ٍخ فٟ اػـشاثبد ٘ؼ١ّخ ٚرٕفس١خ ٚرؼش ثبٌىجذ ٚاٌدٙبص اٌؼظجٟ -
 .............................رزسجت اٌدشاث١ُ اٌّّشػخ فٟ ِدّٛػخ ِٓ الأِشاع وبلإسٙبي ٚاٌزؼفٕبد -
 

 يمكن قبول أي إجابة منطقية ترتبط بمعطيات انموضوع: مهحوظة
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1 

 (ى 5)التوزيي الخبًي 

 ...........................................................................................................رسذ٠ذ اٌس١بدح -
 :اٌزفس١ش اٌظجغٟ ٌٕز١دخ اٌزضاٚج الأٚي - -

  N//N  l // l       x        n//n  L//L:        إٌّؾ اٌٛساثٟ ٌلأث٠ٛٓ

           n/ L/  100%         N/ l /     100%       :              الأِشبج  
 ...........................................................  F1                     :100%           N//n  L// lاٌد١ً  -
 ........................... F1       :N/ L/ 25%   N/  l / 25% n/ L/ 25%n/   l / 25%أِشبج ٘دٕبء اٌد١ً  -

 ............................................................................................F2رضاٚج اٌد١ً  شثكحإوجاص  -
 :F2اٌّظب٘ش اٌخبسخ١خ إٌّزظشح فٟ اٌد١ً  -

[N,L]  61/9ثٕسجخ  ٚ[N, l]  3 /61ثٕسجخ  ٚ[n,L]  61/3ثٕسجخ  ٚ[n, l]  61/1ثٕسجخ............................. 

 
 

0,25 

 

 

 

0,25 

0,25 

1 

 

0,25 

 :ٌٗ أسثغ أّٔبؽ ٚساث١خ ِخزٍفخ [N,L]اٌّظٙش اٌخبسخٟ  لا ٠ّىٓ اٌزؼشف ػٍٝ أفشاد  اٌسلاٌخ إٌم١خ ٌىْٛ  - 2

N//N L//L    ٚN//n L//L      ٚN//N L// l       ٚ N //n L//l  ......................................... 

 
 [n, l]ِغ فشد ثٕبئٟ اٌزٕسٟ [N,L] :اٌزضاٚج اٌّـٍٛة ٌؼضي أفشاد اٌسلاٌخ إٌم١خ ٘ٛ -

 :وّب ٘ٛ ِج١ٓ فٟ اٌزفس١ش اٌظجغٟ ا٢رٟ [N,L]فٟ زبٌخ اٌسلاٌخ إٌم١خ ٔسظً ػٍٝ خ١ً ِزدبٔس : اٌزؼ١ًٍ
                           [N,L]       X      ٟثٕبئٟ اٌزٕس[n, l] 

 N/L/    100%     n/ l/         100%:          الأِشبج 

 ...................................................N//n L// l 100%   [N,L]:          اٌد١ً اٌّسظً ػ١ٍٗ

 
0,5 

 

 

 

 

 

1 

 :سثؾ اٌؼلاق ث١ٓ اٌظفخ ٌْٛ صغت الأسأت ٚٔشبؽ أٔض٠ُ اٌز١شٚص٠ٕبص 3

٠ٚظجر غ١ش  C°33ػٕذ اٌسلاٌخ ِٓ اٌظٕف ا١ٌّٙبلا٠ٟ ٠زؤثش أٔض٠ُ اٌز١شٚص٠ٕبص ثفؼً اسرفبع دسخخ اٌسشاسح ػٓ  -

 .C°٠33ىْٛ خسّٙب أث١ؼب ِب ػذٜ الأؿشاف ٚالأر١ٔٓ ٌىْٛ دسخخ زشاسرّٙب لا رزؼذٜ  ←ٔش١ؾ 

 .٠ىْٛ خسّٙب أسٛدا ← C°33ػٕذ اٌسلاٌخ اٌّزٛزشخ  ٠جمٝ أٔض٠ُ اٌز١شٚص٠ٕبص ٔش١ـب فٟ دسخخ اٌسشاسح رفٛق  -

اٌزٞ  (ثشٚر١١ٓ)اٌزٟ رزـٍت رذخً أٔض٠ُ اٌز١شٚص٠ٕبص  (طفخ اٌٍْٛ الأسٛد) ٠ؼٛد اٌٍْٛ الأسٛد إٌٝ طجغخ ا١ٌّلا١ٔٓ
ِّب ٠ذي ػٓ اٌؼلالخ . فٟ زبٌخ ػذَ فؼب١ٌخ ٘زا الأٔض٠ُ رظٙش طفخ اٌّٙك. ٠ّىٓ ِٓ رس٠ًٛ اٌز١شٚص٠ٓ إٌٝ دٚثب

 .ثشٚر١ٓ طفخ

 
 

 

 

 

 

1,5 
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 (ى 5) الخبلجالتوزيي 

، َعليً 35Kjلكه المجٍُد العضلي يرطلة  7,5Kjإلى  5,1تالعضلح ما تيه  ATPيُفش ذشكيض  :1اسرغلال الُثمح  -

 .فالمخضَن العضلي مه الطالح غيش كاف لرلثيح حاجاخ المجٍُد العضلي

 ..........................داخً اٌؼؼلاد ATPاٌزدذ٠ذ اٌّسزّش ٌدض٠ئبد ػّبْ اسزّشاس إٌشبؽ اٌؼؼٍٟ ٠سزٛخت  -

 
 

 

1 

 ..........فٟ اٌؼؼٍخ شجٗ ثبثذ ٔسزٕزح ػٍٝ أٔٗ ٠زدذد ثبسزّشاس ATPأثٕبء اٌزّش٠ٓ اٌؼؼٍٟ ٠جمٝ رشو١ض : اٌشىً أ - 2
اٌزٟ اسزؼٍّذ فٟ  ٠ATPٕخفغ رشو١ض اٌفٛسفٛوش٠بر١ٓ فٟ اٌؼؼٍخ رذس٠د١ب، ٔسزٕزح أٔٗ ٠سزؼًّ فٟ ردذ٠ذ خض٠ئبد  - -

 .………………………………………………………….      CP+ADP--------ATP+Cاٌزمٍض اٌؼؼٍٟ زست اٌزفبػً 
٠شرفغ رشو١ض اٌسّغ اٌٍجٕٟ فٟ اٌذَ رذس٠د١ب أثٕبء اٌزّش٠ٓ اٌؼؼٍٟ، ٠ٕزح ٘زا اٌسّغ اٌٍجٕٟ ػٓ ظب٘شح اٌزخّش  - -

 ……………………………اٌّسزؼٍّخ فٟ اٌزمٍض اٌؼؼٍٟ ATPاٌٍجٕٟ فٟ اٌؼؼلاد ٚاٌزٟ رّىٓ ِٓ ردذ٠ذ خض٠ئبد 
٠شرفغ اسزٙلان الأٚوسد١ٓ ثسشػخ ٠ٚسزمش فٟ ل١ّخ لظٜٛ رؼبدي ( اٌشىً ة)فٟ زبٌخ اٌّدٙٛد اٌؼؼٍٟ اٌجـٟء  - -

2L/min  ِّب ٠ذي ػٓ ردذ٠ذATP  ثٛاسـخ اٌزٕفس………………………………………………………………………. 

0,25 
 

0,5 

 

0,5 

 

0,5 

3  
  :انشكم أ

ِٓ اٌّبرش٠س إٌٝ اٌٛسؾ اٌخبسخٟ  ػجش اٌسٍسٍخ اٌزٕفس١خ  +Hإٌٝ رذفك  ٠ATPؼٛد إٔزبج  t1  ٚt2ث١ٓ اٌض١ِٕٓ  -

 ..………. ATPإٌٝ رشو١ت إٌٝ اٌّبرش٠س ػجش اٌىشاد راد اٌشّشاش ِّب ٠ؤدٞ  +٠Hؼٛ د . +Hف١زشىً ِّبي ٌـ  

٠ظجر اٌغشبء اٌذاخٍٟ ٔفٛرا ٌٍجشٚرٛٔبد ِّب ٠ؤدٞ إٌٝ غ١بة ِّبي  FCCPػٕذ إػبفخ ِبدح  t2ثؼذ اٌضِٓ   -

 ..……………ِٓ ؿشف اٌىشاد راد شّشاش ATPاٌجشٚرٛٔبد ث١ٓ خٙزٟ اٌغشبء اٌذاخٍٟ، ٚثبٌزبٌٟ ػذَ رشو١ت 
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 : انشكم ب

فٟ اٌٛسؾ، ٔفسش رٌه ثبٔزمبي الإٌىزشٚٔبد ِٓ  O2رضداد سشػخ أخفبع  t1فٟ اٌضِٓ  +NADH+Hػٕذ إػبفخ   -

NADH+H+  ٟػجش ٔبللاد اٌسٍسٍخ اٌزٕفس١خ إٌٝ اٌّزمجً إٌٙبئO2  ٌٝاٌزٞ ٠زسٛي إH2O ٖٚثبٌزبٌٟ أخفبع رشو١ض.. 
ِٓ ؿشف اٌىشاد  ATPبدح سشػخ رشو١ت فٟ اٌٛسؾ، ٔفسش رٌه ثض٠ O2رضداد سشػخ أخفبع  ADPػٕذ إػبفخ  - -

 ....O2، ٠ؤدٞ رٌه إٌٝ اٌض٠بدح فٟ سشػخ اشزغبي اٌسٍسٍخ اٌزٕفس١خ ٚاسزٙلان أوثش ٌـ ADPراد شّشاش أـلالب ِٓ 

ثبثزب فٟ اٌٛسؾ، ٔفسش رٌه ثؼذَ اشزغبي اٌسٍسٍخ اٌزٕفس١خ ٔز١دخ وجر ٔبلً  ٠O2جمٝ رشو١ض  KCNػٕذ إػبفخ 

 ……………………………………………………………………………………………………………………………T6الإٌىزشٚٔبد 
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0,25

 

1

 (ًقط 5) التوزيي الزابع

 :روش ثلاثخ ١ِّضاد ِٓ ث١ٓ ِب ٠ٍٟ :سهسهة جبال الأنديزمميزات 
 ؛اٌجشوب١ٔخ إٌذ٠ض٠ز١خ -
 ؛ٚخٛد زفشح ِس١ـ١خ -
 ؛خٛد ِٛشٛس اٌزؼخُٚ -
 ...................................................................................ٚخٛد ؿ١بد ثس١ـخ ٚفٛاٌك ػبد٠خ؛ -

 :ركش ثلاثح مميضاخ مه تيه ما يلي :سلسلت جببل الألب هويشاث

 ؛فشيميح َالصفيحح الأَسَ اسيُيحلإَجُد الأَفيُليد تيه الصفيحح ا -

  ؛َجُد فُالك معكُسح مصحُتح ترشاكثاخ -

 .سسُتيح مشٌُحَجُد طثماخ  -

 ............................................................................................20Kmالمششج الماسيح يفُق عممٍا  -

 :ركش ثلاثح مميضاخ مه تيه ما يلي :سلسلت جببل الهيولايبهويشاث 

 ؛ 60Kmترضاسيس مشذفعح  َلششج لاسيح سميكح يفُق سمكٍا  -

  ؛( MCT) َ( MBT)راخ امرذاد كثيش ذشاكثاخ  -

  ؛NNEفي الجٍح  حأَفيُليري خياطح  -

 .................................................................تلُذُواخ مه الكشاوُديُسيد تاطىيح أَ مسرسطححَجُد  -

 

 

 

 

 

 

0,75 

 

 

 

 

0,75 

 

 

 

 

0,75 

٠ٕخفغ  Dإٌٝ اٌّٛلغ  ٠Cشرفغ رذس٠د١ب وً ِٓ اٌؼغؾ ٚدسخخ اٌسشاسح، ِٓ اٌّٛلغ  Cإٌٝ اٌّٛلغ  Aِٓ اٌّٛلغ  2

٠ٕخفغ رذس٠د١ب وً ِٓ اٌؼغؾ ٚدسخخ  Gإٌٝ اٌّٛلغ  Dاٌؼغؾ ٠ٚزٛاطً اسرفبع دسخخ اٌسشاسح، ِٚٓ اٌّٛلغ 

 .اٌسشاسح

 

0, 5 

 .16Kmرىْٛ فٟ سسٕخ اٌش١سذ الأخؼش فٟ ػّك زٛاٌٟ : Aاٌّٛلغ 3
 .32Kmرىْٛ فٟ سسٕخ الأِف١ج١ٌٛزبد فٟ ػّك زٛاٌٟ : Dاٌّٛلغ -

 ....................................................22Kmرىْٛ فٟ سسٕخ الأِف١ج١ٌٛزبد فٟ ػّك زٛاٌٟ : Gاٌّٛلغ -

 ، 4Kmػّك زٛاٌٟ  ػٍٝسسٕخ اٌش١سذ الأخؼش ػٍٝ أْ اٌظخشح وبٔذ فٟ  Aاٌّٛلغ ٠ذي  -
ػٍٝ ػٛدرٙب  Gاٌّٛلغ  ، ٠ٚذي 32Km فٟ ػّك  ٠ٕب٘ضسسٕخ الأِف١ج١ٌٛزبد ػٍٝ أٔٙب أزمٍذ إٌٝ  ٠ٚDذي اٌّٛلغ 

 ……………………………………………………………داخً سسٕخ اٌّف١ج١ٌٛزبد 22Kmٔسٛ اٌسـر فٟ ػّك ٠ٕب٘ض 

 

 

 

0,75 

 

 

0,5 

: اخزفبء ِس١ؾ إثش ظب٘شح اٌـّشػٓ ثسٍسٍخ خجبي ا١ٌّٙلا٠ب ٚاٌجشوب١ٔخ الأٔذ٠ض٠ز١خ ٠ذي ٚخٛد ِشوت الأٚف١ٌٛ١ذ  - 4
 ........................................................................الأزذاس اٌزٟ رّش ِٕٙب سٍسٍخ خجبي الأٔذ٠ض

: إثش اسزّشاس اٌؼغٛؿبد اٌٙبِش اٌٙبِش إٌٙذٞ ثآس١ب آس١ب فزشىٍذ اٌخ١بؿخ الأٚف١ٌٛ١ز١خ طسجخ رشٛ٘بد رىز١ٔٛخ -
 ................................................................................زٟ رؼشفٙب سٍسٍخ خجبي الأٌتالأزذاس اٌ

اسرفبع سّه اٌمششح أدد إٌٝ ( MBT ٚMCT) وج١شح رشاوجبدِغ اٌٙبِش إٌٙذٞ ٔسٛ آس١ب،  فاسزّشاس صز - 

 .................................................................................اٌمبس٠خ ٚرىْٛ رؼبس٠س خذ ِشرفؼخ
رؼشع طخٛس اٌغلاف اٌظخشٞ ٌزسٛي ٠ذي ػٍٝ ِشٚس اٌظخٛس ِٓ سسٕخ اٌش١سذ الأخؼش إٌٝ سسٕخ  -

 .........الأِف١ج١ٌٛزبد فٟ ِٕـمخ ػ١ّمخ ٚفٟ ِٕـمخ ألً ػّمب ٠ذي ػٓ أغشاصاٌظخٛس ثُ طؼٛد٘ب إٌٝ اٌسـر
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